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                                   ATA Nº  016/2022 
 
Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 
realizou-se a décima quinta Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 
13ª Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 
Presentes a Sessão os vereadores Angarete Paz da Rosa,  Antonio Portela de 
Castro, Carolina Prestes dos Santos e Eduardo Silva Nunes da Bancada do PT;  
Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 
Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 
nome de Deus o  Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 
Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada 
em votação foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura do Projeto 
de Lei Nº 07/2022 de autoria do vereador Bruno Batista Brum,  que 
Estabelece o agendamento telefônico de consultas para idosos e/ou 
portadores de deficiência na Unidade Municipal de Saúde Frei Marcos do 
Município de Fontoura Xavier. Indicação Nº 043/2022 do vereador Antonio 
Portela de Castro, solicitando ao Poder Executivo Municipal que determine 
através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providências para 
recuperação do trecho de asfalto da Av. 09 de Julho, Fontoura Vila Assis, que 
se encontra em péssimas condições, necessitando ação urgente do Poder 
Público Municipal para tapar os buracos da via e fazer a manutenção da 
sinalização. A melhoria do acesso a BR 386 é reivindicada por moradores da 
Av. 09 de Julho e motoristas que diariamente trafegam nesse trecho que foi 
municipalizado através de Projeto de iniciativa do Poder Executivo Municipal,  
aprovado nesta Casa Legislativa, em 07 de março de 2022. Indicação N º 
044/2022 do vereador Ivan Borges de Souza, que solicita ao Poder Executivo 
Municipal  as seguintes providências: 1- Que o Municipio proceda á 
contratação de 02(dois) técnicos agricolas para disponibilizar aos 
agricultores, pois é de fundamental importância a assistência técnica aos 
nossos agricultores para que os mesmos possam se aperfeiçoar, produzir mais 
e consequentemente contribuir para um melhor retorno financeiro aos 
mesmos.  Tal solicitação se justifica, pois os mesmos podem orientar quanto 
às técnicas de preparação do solo, plantio, colheita e beneficiamento das 
espécies e manuseio de maquinas e equipamentos agrícolas, procurando 
solucionar os problemas. 2-Que o Município firme convênio com laboratório 
de analises de solos afim de proporcionar de forma gratuita aos agricultores  
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análise de suas terras, pois a análise de solo é o único método que permite, 
antes do plantio, conhecer a capacidade de um determinado solo suprir 
nutrientes para as plantas, sendo a forma mais simples, econômica e eficiente 
de diagnose da fertilidade das terras e constitui base imprescindível para a 
recomendação de quantidades adequadas de corretivos e fertilizantes para 
aumentar a produtividade das culturas e, como consequência a produção e a 
lucratividade das lavouras. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os 
vereadores Bruno Batista Brum, Algemiro Pinheiro de Oliveira, a vereadora 
Carolina Prestes dos Santos e o Presidente Ivan Borges de Souza. 
COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os vereadores  Eduardo Silva Nunes, 
Antonio Portela de Castro, Paulinho Domingos Campanha e Gilsone Dartora.  
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
Nº 51/2022, que Dispõe sobre a Gestão Democrática do Ensino Público no 
âmbito das Escolas Municipal de Fontoura Xavier e dá outras providências, 
nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por 
unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 53/2022, que  Dispõe sobre o 
Programa Municipal de Desenvolvimento Florestal e dá outras providências, 
manifestaram-se os vereadores Algemiro Pinheiro de Oliveira, Bruno Batista 
Brum, a vereadora Carolina Prestes dos Santos, em votação aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra o vereador Bruno 
Batista Brum, e o presidente Ivan Borges de Souza. Registrado em Ata em 
nome da Câmara Municipal votos de pesar pelo falecimento do Sr. Jandir 
Conte Zanotelli, que exerceu os cargos de vereador, prefeito por duas gestão e  
presidente da Cerfox, no período de 2012 a 2019, Sra. Nida Pinto da Silva e 
Sra. Nedi Batista Arnort. Nada mais havendo para ser tratado o  Sr.  Presidente 
agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadora, imprensa, 
assistentes, e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal a realizar-se no dia 10 de Outubro de 2022, com início às 19 horas, 
declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que depois de lida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier, 26  
de Setembro de 2022. 
 
 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                               1º Secretário 
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